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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı
cevaplandmlmasım saygılarımla arz ederim.

Sayın Yılmaz Tunç tarafından Anayasamn

99'uncu maddeleri gereğinee yazılı olarakve

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen bilgide; “Ben Sedat Kılmçkıran, Kahramanmaraş Türkoğlu 1 NoTu L
Tipi Kapalı Cezaevinde kalıyorum. 2 oğlum ve 1 kızım var. Eşim bundan yaklaşık 20 yıl kadar
önce Adana'da rahatsızlanmış ve bir anda felç olmuştu. Daha sonra Adana Yüreğir Başkent
Hastanesi ve Antep-Balcah Tıp Fakültesinde uzun süre tedavi gördü. Önceleri hastalığı teşhis
edilemezken, sonradan Kas Hastalığı ve Kolon Kanseri öncesi Kalınbağırsak hastalığı, yani
Miyopati-Musküler Distrofı ve Ülseratif Kolit hastalığı teşhisi konulmuştu. Şu an sürekli ilaç
tedavisi ve haftada iki gün fizik tedaviye gitmektedir. Gaziantep 25 Aralık Devlet

Hastanesinden almış olduğumuz "Özürlü Sağlık Kurulu Raporunda" %64 engelli ve raporda da
belirtildiği gibi "Yaşam aktivitelerinin başkalarımn yardımı olmaksızın yerine getirilmez"
ibaresi de mevcuttur. Bu raporu 2015 yılında aldık. Eşim henüz 3 yaşlanndayken babası vefat
etmiş, annesi ise onu ve diğer 2 erkek kardeşini, yani 3 çocuğunu köyde bırakıp terk etmiş
gitmiş, bir daha da çocuklanm arayıp sormamış, Kahramanmaraş merkezde başka bir adamla

evlenmiştir. Bu sebeple eşim ve kardeşleri ayrı yerlerde farklı aileler yamnda yetim ve öksüz
olarak evlatlık olarak büyümüşlerdir. Benim kendi annem ve babam da 6 Şubat 2023

Kahramanmaraş depreminde oturdukları bina komple yıkılmış, her ikisi de depremde vefat
etmiş, cenazeleri ancak 8. günde çıkarılabilmiş ve defnedilmiştir. Bu sebeple ne benim ne de

eşimin kimsesi kalmamış olup, eşim kas hastalığı sebebiyle zaten çok zor yürüyor ve tek başına
birçok şeyi yapamıyordu. Bu nedenle evde bile sürekli düşüyor ve yaralanıyor.. ” ifadeleri yer
almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?

Sedat Kılmçkıran’a hapis cezası verilirken hangi deliller göz önünde bulundurulmuştur?
Sedat Kılmçkıran’m yattığı süre göz önünde bulundurularak tahliye edilmesi için Bakanlık
olarak ne yapmayı planlıyorsunuz?
Eşleri hasta ve bakıma muhtaç mahpusların tahliye edilmesi ile ilgili bakanlığımzm yapmış
olduğu çalışmalar var mıdır? Varsa bunlar nelerdir?
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